
ESTACAS DE FUNDAÇÃO

Resumo do aço estacas

de fundação

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

110.40

161.60

43.38

24.88

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

Volume de concreto (C-25) = 1.76 m³

BLOCOS DE FUNDAÇÃO

B1=B2=...B12
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PLANTA

1xR30

ESC 1:25

CORTE

12x2 N16 ø5.0  C=251

72

51

12x5 N15 ø5.0  C=216

51

51

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA60 5.0 189.84 29.23

PESO TOTAL

(kg)

CA60 29.23

Volume de concreto (C-25) = 2.37 m³
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Data: Abril / 2023

Desenho: Luiz Pimenta Revisão: 00

PROJETISTA:

PROPRIETÁRIO:
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA

PLANTA DE LOCAÇÃO, DETALHAMENTO DAS ESTACAS,

BLOCOS DE FUNDAÇÃO E PRUMADA DOS PILARES

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA

CNPJ: 01.302.603/0001-00
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Planta de locação

escala 1:50

60

6
0

(1xR30)

B1=B2=B3=B4...=B12

Legenda dos blocos

escala 1:25

Pilar
Fundação

Bloco

Nome
Seção

X Y Carga Máx. Carga Mín. Mx My Fx Fy
Lado B Lado H h0 / ha h1 / hb ne Estaca ca

(cm) (cm) (cm) (tf) (tf) (kgf.m) (kgf.m) (tf) (tf) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)

P1 15x30 15.00 854.90 7.2 6.3 0 0 1.7 2.2 60 60 30 55 1 R25 -70

P2 15x30 330.00 854.90 8.0 6.9 0 0 2.5 0.2 60 60 30 55 1 R25 -75

P3 15x30 667.00 854.90 4.1 3.3 0 0 0.7 0.2 60 60 30 55 1 R25 -70

P4 15x30 1002.50 847.40 3.3 2.5 0 0 0.3 0.2 60 60 30 55 1 R25 -70

P5 15x30 667.00 531.40 5.0 3.8 0 0 0.1 0.2 60 60 30 55 1 -70

P6 15x30 1002.50 531.40 3.9 3.3 0 0 0.1 0.1 60 60 30 55 1 -70

P7 15x30 7.50 464.90 9.1 7.8 0 0 2.5 1.6 60 60 30 55 1 -75

P8 15x30 337.50 457.40 9.2 7.3 0 0 2.5 0.5 60 60 30 55 1 -75

P9 15x30 15.00 207.50 4.5 2.9 0 0 0.8 1.0 60 60 30 55 1 -70

P10 15x30 330.00 207.50 5.6 3.9 0 0 1.1 1.4 60 60 30 55 1 -70

P11 15x30 667.00 207.50 4.0 3.3 0 0 0.4 0.2 60 60 30 55 1 -70

P12 15x30 1002.50 215.00 3.3 2.5 0 0 0.3 0.2 60 60 30 55 1 -70

P13 15x25 1007.50 1054.90 0.6 0.1 0 0 0.3 0.9 - - - - 1 -70

P14 15x25 1007.50 7.50 0.6 0.0 0 0 0.3 0.9 1 -70

P15 15x25 1362.50 1049.90 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P16 15x25 1362.50 12.50 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P17 15x25 1717.50 1049.90 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P18 15x25 1717.50 12.50 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P19 15x25 2072.50 1049.90 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P20 15x25 2072.50 12.50 0.4 0.4 0 0 0.1 0.1 1 -70

P21 15x25 2427.50 1054.90 0.4 0.4 0 0 0.3 0.3 1 -70

P22 15x25 2427.50 695.90 0.4 0.4 0 0 0.1 0.2 1 -70

P23 15x25 2427.50 366.50 0.4 0.4 0 0 0.1 0.2 1 -70

P24 15x25 2427.50 7.50 0.4 0.4 0 0 0.3 0.3 1 -70

Estacas

Simbologia
Nome d

Quantidade

(cm)

R25 25.00 12

h
a

h
b

ca

Locação no eixo X

Coordenadas Nome

(cm)

7.50 P7

15.00

P1, P9

330.00

P2, P10

337.50 P8

667.00

P3, P5, P11

1002.50

P4, P6, P12

1007.50

P13, P14

1362.50

P15, P16

1717.50

P17, P18

2072.50

P19, P20

2427.50

P21, P22, P23, P24

Locação no eixo Y

Coordenadas Nome

(cm)

1054.90

P13, P21

1049.90

P15, P17, P19

854.90

P1, P2, P3

847.40 P4

695.90 P22

531.40

P5, P6

464.90 P7

457.40 P8

366.50 P23

215.00 P12

207.50

P9, P10, P11

12.50

P16, P18, P20

7.50

P14, P24

E1=E2=...E12

ESTACAS DE FUNDAÇÃO

Resumo do aço estacas

de fundação

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

86.40

121.20

33.95

18.66

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

Volume de concreto (C-25) = 0.88 m³

E13=E14=...E24

43.38

24.88

33.95

18.66

Estaca Sob

Bloco

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25

R25 25.00 12

Estaca

Isolada

P21=P22=P23=P24
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Relação do aço

P13 P14 P15

P16 P17

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 30 68 2040

CA50 2 10.0 20 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

32

40.8

21.8

7.0

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

21.8

7.0

Volume de concreto (C-25) = 0.26 m³

Área de forma = 5.6 m²
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Relação do aço

BALDRAME: P23 P24

PLATIBANDA: P3 P4

TÉRREO: P5

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 12 68 816

2 5.0 111 78 8658

CA50 3 10.0 8 VAR VAR

4 10.0 4 297 1188

5 10.0 12 VAR VAR

6 10.0 8 97 776

7 10.0 8 338 2704

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

67.8

94.8

45.9

16.1

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

45.9

16.1

Volume de concreto (C-25) = 0.64 m³

Área de forma = 12.91 m²

Relação do aço

P6 P9 P10

P11 P12

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 200 78 15600

CA50 2 10.0 20 97 1940

3 10.0 20 338 6760

4 10.0 20 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

111.4

156

75.6

26.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

75.6

26.4

Volume de concreto (C-25) = 1.06 m³

Área de forma = 21.15 m²
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N2

Relação do aço

P1 P2 P7

P8

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 190 78 14820

2 5.0 23 24 552

3 5.0 32 24 768

CA50 4 10.0 18 97 1746

5 10.0 12 138 1656

6 10.0 4 297 1188

7 10.0 14 338 4732

8 10.0 8 VAR VAR

9 10.0 4 VAR VAR

10 10.0 2 75 150

11 10.0 8 VAR VAR

12 12.5 2 97 194

13 12.5 4 147 588

14 12.5 6 347 2082

15 12.5 6 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

5.0

118.1

36.8

161.4

80.1

38.9

27.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

119

27.4

Volume de concreto (C-25) = 1.03 m³

Área de forma = 20.66 m²

ACADEMIA DA SAÚDE
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- - - -

P18

P19 P20 P21

P21

P13=P14=P15=P16=P17=P18=P19=P20=

P22 P23

RHAOLNY TEIXEIRA SANTOS

CREA: 1015207162D-GO
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